

Наша предземная, земная и вечная семья

Наша предземная семья

“Семья предначертана Богом. Семья – важнейшая ячейка в этом мире и в вечности. Еще до нашего рождения на Земле мы были частью семьи. Каждый из нас ‘является возлюбленным духовным сыном или дочерью Небесных Родителей’ с ‘Божественной природой и судьбой’ [Семья. Воззвание к миру, *Ensign* или *Лиахона*, ноябрь 2010 г., стр. 129]. Бог – наш Небесный Отец, и, живя в Его присутствии в предземной жизни, мы были частью Его семьи. Там мы получили свои первые уроки и подготовку к земной жизни (см. У. и З. 138:56)” (*Книга 2: Руководство в Церкви* [2010], 1.1.1).



“Мы поклоняемся великому Богу, сотворившему Вселенную. Он наш Небесный Отец. Мы начали существовать благодаря Ему; мы – Его духовные дети. Мы пребывали с Ним в предземной жизни в качестве членов Его семьи. Мы знали Его настолько же хорошо, насколько хорошо знаем своих земных отцов в этой сфере бытия” (Bruce R. McConkie, *How to Worship*, Brigham Young University Speeches of the Year [July 20, 1971], 2).

Вопросы для обсуждения:

- Почему семья занимала центральное место в нашей предземной жизни?
- Почему полезно знать, что Бог – ваш Отец, и что в предземном мире вы были возлюбленным членом Его семьи?
- Каким, по вашим представлениям, было ваше общение с Небесным Отцом?

Наша земная семья

“В соответствии с планом Небесного Отца, мы родились в семьях. Бог основал семьи, чтобы нести нам счастье, чтобы помочь нам познать верные принципы в атмосфере любви и подготовить нас к вечной жизни.

На родителей возложена жизненно важная обязанность помогать своим детям готовиться к возвращению к Небесному Отцу. Родители исполняют эту обязанность, обучая детей следовать за Иисусом Христом и жить по Его Евангелию” (*Книга 2: Руководство в Церкви*, 1.1.4).



“Семью спроектировал Сам Бог. Он хотел, чтобы величайшее счастье, минуты жизни, приносящие наибольшее удовлетворение, и самые яркие моменты радости посещали нас вместе с нашими близкими, равно как и беспокойство друг о друге – о наших отцах, матерях и детях” (Gordon B. Hinckley, “What God Hath Joined Together,” *Ensign*, May 1991, 74).

Вопросы для обсуждения:

- Почему семья занимает центральное место в нашей земной жизни?
- Чем наша жизнь могла бы отличаться от нынешней, если бы мы были посланы на землю по отдельности, без родственных связей: без отца, матери, братьев и сестер, предков и потомков?
- Какие случаи из жизни помогли вам понять роль и важность земной семьи?

Наша вечная семья

“Божественный план спасения дает возможность семье продолжить свое существование и в мире ином” (“Семья. Воззвание к миру,” *Ensign* или *Лиахона*, ноябрь 2010 г., стр. 129).



“В то время как наше индивидуальное спасение основано на нашем послушании, нам также важно понимать, что каждый из нас – важная и неотъемлемая часть семьи, и что наивысшие благословения могут быть получены только в составе вечной семьи. Когда семья функционирует так, как предназначено Богом, отношения в ней становятся ценнее всего остального опыта земной жизни. Согласно плану Отца, любовь и общение в семье будут продолжаться в вечности. В семье на вас возлагается великая обязанность – оберегать, любить, ободрять и укреплять каждого члена семьи, так, чтобы все вы могли в праведности пройти земную жизнь до конца и пребывать вместе в вечности. Недостаточно спасти лишь себя одного. Столь же важно, чтобы в наших семьях спаслись родители, братья и сестры. Если мы вернемся к нашему Небесному Отцу в одиночку, нас спросят: ‘А где остальные члены твоей семьи?’ Именно поэтому мы учим, что семьи – это навечно. Вечная природа человека становится вечной природой семьи” (Robert D. Hales, “The Eternal Family,” *Ensign*, Nov. 1996, 65).

Вопросы для обсуждения:

- Почему семья занимает центральное место в нашем вечном предназначении?
- Какие праведные действия могут предпринимать члены семьи, чтобы помочь осуществить спасение друг друга?
- Вспомните случаи, когда член семьи воодушевил или укрепил вас так, чтобы вы вдохновились претерпеть до конца.

